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Το καλό και το …καλύτερο

Η εικόνα της Ελλάδας στο εξωτερικό 
εμφανίζεται με κύριο πρόσημο τη 
Σταθερότητα, σε ένα γεωπολιτικό 
περιβάλλον ασταθές και αβέβαιο: Ο 
πόλεμος στην Ουκρανία και στη Γάζα, 
το θολό τοπίο στη Συρία, οι πολιτικές 
αναταράξεις στην Ευρώπη (Γαλλία, 
Γερμανία), αλλά και η βασανιστική 
αναμονή για τον αστάθμητο παράγο-
ντα Τραμπ και τις αποφάσεις του για 
τους νέους δασμούς, την παραμονή 
των ΗΠΑ στο ΝΑΤΟ κ.λπ. διαγρά-
φουν ένα πολύ ανησυχητικό σκηνικό 
για τη Γηραιά Ήπειρο στην αρχή της 
νέας αυτής χρονιάς.

Ναι, η χώρα μας φέρεται να κινείται 
σε ένα πλαίσιο σιγουριάς και ασφά-
λειας, τουλάχιστον όσον αφορά τους 
Δημοσιονομικούς δείκτες. Οι ρυθμοί 
Ανάπτυξης είναι πολύ υψηλότεροι 
του Μέσου Όρου της Ευρωζώνης, 
η Οικονομία παράγει σημαντικά 
πλεονάσματα, οι δείκτες Ανεργίας 
διαρκώς μειώνονται, το Χρέος εξυ-
πηρετείται κανονικά και σε μια 3ετία 
θα πλησιάσει τα όρια της συμβατικής 
«κανονικότητας».

Τα πρόσφατα στοιχεία της Ευρωπαϊ-
κής Στατιστικής Υπηρεσίας επιβεβαι-
ώνουν ότι η Ελλάδα έχει σημειώσει 
σταθερή βελτίωση στις βαθμολογίες 
οικονομικού κλίματος, με τους επεν-
δυτές να προχωρούν σε μακροπρόθε-
σμα πλάνα στην περιοχή. Επιπλέον, η 
συνεχιζόμενη πορεία ανάκαμψης ενι-
σχύεται από τις διαδοχικές αναβαθ-
μίσεις της πιστοληπτικής ικανότητας 

που αυξάνουν την ελκυστικότητα της 
χώρας μας σε διεθνές επίπεδο.

Παρ’ όλα αυτά, οι διαχρονικές παθο-
γένειες της ελληνικής Οικονομίας 
παραμονεύουν: Το Εξωτερικό Ισο-
ζύγιο της χώρας συνεχίζει να είναι 
ελλειμματικό, η πραγματική Αγορα-
στική Δύναμη του Έλληνα υπονομεύ-
εται συστηματικά από την Ακρίβεια 
και είναι από τις χαμηλότερες στην 
ΕΕ και το Ιδιωτικό Χρέος (Εφορία, 
ΕΦΚΑ, Τράπεζες) αγγίζει τα 250 δις.

Παράλληλα, η συζήτηση γύρω από 
την καταπολέμηση της ακρίβειας 
μέσω πιο αποτελεσματικών μηχα-
νισμών ελέγχου της αγοράς αναζω-
πυρώνεται. Η προώθηση ψηφιακών 
εργαλείων διαφάνειας και η βελτί-
ωση της ανταγωνιστικότητας στην 
εφοδιαστική αλυσίδα θα μπορούσαν 
να συμβάλουν στον περιορισμό της 
κερδοσκοπίας και στη μείωση του 
κόστους για τους καταναλωτές.

Το δυσκολότερο στοίχημα, όμως, 
παραμένει αυτό των Επενδύσεων και 
της συνεχιζόμενης κατανομής τους 
στον Τουρισμό και το Real Estate. 
Χαρακτηριστικό παράδειγμα του α’ 
εξαμήνου του 2024 ήταν ότι το 54,2% 
των Άμεσων Ξένων Επενδύσεων 
στη χώρα αφορούσε αγορά Ακινή-
των. Επιτακτική, λοιπόν, ανάγκη της 
αλλαγής του Επενδυτικού Μοντέλου 
και της ενίσχυσης της παραγωγικής 
βάσης της Οικονομίας, με επίκεντρο 
τις Νέες Τεχνολογίες και τη Μετα-
ποίηση, αλλά και της ποσοτικής 
αύξησης των εγχώριων και ξένων 
Επενδύσεων: Χρειάζονται πάνω από 
10 δις ευρώ το χρόνο, επιπλέον των 
υφισταμένων, όπως επισημαίνουν οι 
οικονομικοί αναλυτές.

Η συστηματική ενίσχυση της πράσι-
νης οικονομίας και των ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας θα μπορούσε επίσης 
να λειτουργήσει ως μοχλός βιώσιμης 
ανάπτυξης. Ειδικά σε μια περίοδο που 
η Ευρώπη προσανατολίζεται σε πιο 
πράσινες πολιτικές, η προσέλκυση 
επενδύσεων σε υποδομές φιλικές 

προς το περιβάλλον μπορεί να ενι-
σχύσει τη διεθνή ανταγωνιστικότητα 
της Ελλάδας.

Ναι, πάμε καλά, αλλά υπάρχει περι-
θώριο για ακόμη καλύτερα. Τα δύο 
επόμενα χρόνια αναμένεται να διο-
χετευθούν στην Αγορά οι υπόλοιπες 
δόσεις από το Ταμείο Ανάκαμψης, 
εκτός των τρεχούμενων εκταμιεύσεων 
του ΕΣΠΑ και των υπολοίπων εισρε-
όμενων πόρων. Υπάρχουν, συνεπώς, 
περιθώρια να ενισχυθούν οι παρα-
γωγικοί τομείς, με τελικό στόχο την 
πραγματική αύξηση του εισοδήματος 
του Έλληνα - που είναι και το ουσια-
στικό ζητούμενο. Με την προϋπόθεση, 
βέβαια, προσεκτικού στρατηγικού σχε-
διασμού και στοχευμένων κινήσεων.

Στο πλαίσιο αυτό, ο ψηφιακός μετα-
σχηματισμός των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων είναι ζωτικής σημα-
σίας. Προγράμματα εκπαίδευσης και 
κατάρτισης που θα ενσωματώνουν 
προηγμένες τεχνολογίες, όπως η 
τεχνητή νοημοσύνη και το Διαδίκτυο 
των Πραγμάτων (IoT), μπορούν να 
δώσουν ώθηση στην καινοτομία και 
να προσφέρουν νέες ποιοτικές θέσεις 
εργασίας.

Ας ελπίσουμε λοιπόν ότι η Ελλάδα θα 
καταφέρει όχι μόνο να διατηρήσει τη 
θετική της εικόνα, αλλά και να εξε-
λίξει το παραγωγικό της μοντέλο σε 
πιο ανθεκτικές και καινοτόμες βάσεις, 
ώστε τα επόμενα χρόνια να είναι 
ακόμα πιο ευοίωνα για την οικονομία 
και την κοινωνία.

Γιατί, εχθρός του καλού είναι το 
καλύτερο.
Καλή Χρονιά!

Ιωάννης Παν. Βοτσαρίδης
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.
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ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μ
ε επιτυχία ολοκληρώθηκαν τα Σεμινά-
ρια Επαγγελματικής Εκπαίδευσης που 
διοργάνωσε η INTERLIFE Ασφαλι-
στική, κατόπιν εγκρίσεώς τους από την 
Εποπτική Αρχή. 

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης της Εταιρίας, με την τεχνογνωσία 
και την πολυετή εμπειρία που διαθέτει, διοργάνωσε διαδι-
κτυακά με τη διαδικασία της σύγχρονης τηλεκπαίδευσης, 
τα Σεμινάρια Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Τομέα Α’ 
και Β’ στις 9 και 11 Οκτωβρίου 2024 αντίστοιχα. Η δια-
δικασία ολοκληρώθηκε με σημαντικά ποσοστά επιτυχίας 
και συγκεκριμένα, 81,9% στον Τομέα Α’ και 78,7% στον 
Τομέα Β', ενώ οι επιτυχόντες έλαβαν το Πιστοποιητικό 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι, η Εταιρία ανέλαβε εξ’ ολοκλήρου 
το σχετικό κόστος, χωρίς καμιά χρέωση για τους συμμε-
τέχοντες Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές.

Εισηγητές των Σεμιναρίων για τον Τομέα Α’ με θέμα «Ολο-
κληρωμένα Προγράμματα Ασφάλισης INTERLIFE, 
Διαδικασίες Ανάληψης Κινδύνων, Διακανονισμός 
Αποζημιώσεων» ήταν τα στελέχη της Εταιρίας, Κατε-
ρίνα Ιωαννίδου, Γενική Διευθύντρια Ανάληψης Κινδύνων, 
Αριστείδης Ελευθεριάδης, Προϊστάμενος Αστικής Ευθύ-
νης Αυτοκινήτων και Ηλίας Μπαλάσης, Health Product 
Manager.

Στον Τομέα Β’ στο Σεμινάριο με θέμα «Αυτοκινητικό 
Ατύχημα (Ζητήματα Αστικής Ευθύνης, Αποζημίωση, 
Ευθύνη Ασφαλιστή)» εισηγήτρια ήταν η Θεοφανία Γκέ-
γκα, Προϊσταμένη Δικαστικού Τμήματος Αποζημιώσεων, 

Νομικής Προστασίας & Τμήματος Επανεισπράξεων.

Η INTERLIFE Ασφαλιστική, επενδύει διαχρονικά στην 
Εκπαίδευση, συμβάλλοντας στη συνεχή ανάπτυξη των 
δεξιοτήτων των Διαμεσολαβητών, με στόχο αυτοί να αντα-
ποκριθούν με επιτυχία στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανά-
γκες και προκλήσεις της εποχής. ●

Σ
την εποχή μας οι επιθέσεις στον κυβερνοχώρο 
γίνονται ολοένα πιο σύνθετες και συχνές, 
με τους εργαζόμενους να αποτελούν το πιο 
αδύναμο σημείο σε κάθε σύστημα ασφάλειας, 
ανεξάρτητα από την τεχνολογία που χρη-

σιμοποιείται. Το Σεμινάριο για το Ανθρώπινο Δυναμικό 
πραγματοποιήθηκε από την INTERLIFE τον Οκτώβριο δια 

ζώσης στην έδρα της Εταιρίας στη Θεσσαλονίκη, ενώ οι 
εργαζόμενοι στα υποκαταστήματα της παρακολούθησαν τις 
εργασίες του μέσω web.

Στόχος της Εκπαίδευσης ήταν η απόκτηση των απαραίτη-
των δεξιοτήτων για τη βέλτιστη θωράκιση των δεδομένων 
της Εταιρίας μέσω της ορθής χρήσης των Πληροφοριακών 
Συστημάτων. 

Κατά τη διάρκεια της Εκπαίδευσης οι συμμετέχοντες 
είχαν την ευκαιρία να εμπεδώσουν τις βασικές αρχές της 
Κυβερνοασφάλειας, να ενημερωθούν για τις σύγχρονες 
Κυβερνοαπειλές, όπως phishing, malware, ransomware, 
καθώς και για τις ενδεικνυόμενες πρακτικές προστασίας 
που πρέπει να εφαρμόζουν, τόσο σε επαγγελματικό, όσο 
και σε προσωπικό επίπεδο.

Ενημερώθηκαν για την ασφαλή χρήση υπολογιστών και 
δικτύων, για τις διαδικασίες ασφάλειας που έχει ορίσει η 
Εταιρία και για τον τρόπο ανταπόκρισης σε τέτοια περιστα-
τικά. Επιπλέον, κατανόησαν τις συνέπειες που μπορεί να 
έχει μια παραβίαση της ασφάλειας, τόσο για την Εταιρία, 
όσο και για τους ίδιους τους εργαζόμενους, ενώ έμαθαν 
ποιες είναι οι νομικές συνέπειες σε περίπτωση μη συμμόρ-
φωσης με τις πολιτικές ασφαλείας.

Η INTERLIFE επενδύει συνεχώς στην ενίσχυση των 
γνώσεων και των δεξιοτήτων του Ανθρώπινου Δυναμικού 
της και στον τομέα της Κυβερνοασφάλειας, με στόχο τη 
διασφάλιση της έγκαιρης αναγνώρισης και της αποτροπής 
Κυβερνοεπιθέσεων, καθώς επίσης και στην ενίσχυση της 
εμπιστοσύνης που διέπει τις σχέσεις της με όλα τα Ενδια-
φερόμενα Μέρη. ●

Εκπαίδευση Ασφαλιστικών 
Διαμεσολαβητών

Εκπαίδευση Ανθρώπινου 
Δυναμικού στις Κυβερνοεπιθέσεις

Οργάνωση διαδικτυακών Σεμιναρίων Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης Τομέα Ά & Β από την INTERLIFE

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία Εκπαιδευτικό Σεμινάριο για την 
πρόληψη και την αντιμετώπιση θεμάτων Κυβερνοασφάλειας
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Σ 
το πλαίσιο της εξωστρέ-
φειας και με μεγάλη χαρά 
η Εταιρία ανταποκρίθηκε 
στην πρόσκληση του 
Mediterranean College 

Θεσσαλονίκης και του διδάσκο-
ντος καθηγητή Άγγελου Ορφα-
νίδη για να μοιραστεί τις πρακτικές 
και την εμπειρία της στον τομέα του 
Marketing με τους φοιτητές και τις 
φοιτήτριες στο πλαίσιο του μαθή-
ματος Advertising Fundamentals. 
Η Εβελίνα Γοτουχίδου, Digital 
& Social Media Coordinator της 
Εταιρίας, παρουσίασε τις βασικές 
αρχές και τις σύγχρονες τάσεις του 
Marketing, δίνοντας έμφαση στην 
πρακτική εφαρμογή τους στον Ασφα-
λιστικό Κλάδο και συγκεκριμένα στην 
INTERLIFE Ασφαλιστική. 

Η παρουσίαση εστίασε στη στρατη-
γική της Εταιρίας, στις προκλήσεις 
που αντιμετωπίζει το Marketing στον 
ασφαλιστικό χώρο, καθώς και στη 
σημασία των ψηφιακών μέσων και 
της επικοινωνίας.

Συζητήθηκαν θέματα όπως η οικοδό-
μηση εμπιστοσύνης και η δημιουρ-
γία συναισθηματικής σύνδεσης με το 

κοινό καθώς και οι σύγχρονες τάσεις 
στην Επικοινωνία και τη Διαφήμιση.

Η συζήτηση με τους φοιτητές ήταν 
ιδιαίτερα εποικοδομητική, με πολλές 
ερωτήσεις αλλά και ενδιαφέρουσες 
ιδέες, ενώ αναδείχθηκε ο ενθουσι-
ασμός και η κατανόησή τους για τον 
Κλάδο του Marketing. Η ανταλ-
λαγή απόψεων έδωσε μια αισιόδοξη 
εικόνα για τη νέα γενιά επαγγελμα-
τιών, μια γενιά που διαθέτει γνώση 
και διάθεση για εξέλιξη.

Η συμμετοχή της Εταιρίας σε εκπαι-
δευτικές δράσεις αποδεικνύει την 
πρόθεσή της να προσφέρει αξία στην 
κοινωνία και να στηρίζει την ανάπτυξη 
της νέας γενιάς μέσα από τη γνώση 
και την εμπειρία που έχει αποκτήσει 
στον τομέα του Marketing και της 
Επικοινωνίας. Παράλληλα, αποτελεί 
μια ευκαιρία να διατηρεί έναν ανοι-
χτό διάλογο με τους επαγγελματίες 
του αύριο, αφουγκραζόμενη τις νέες 
ιδέες και τάσεις που διαμορφώνουν 
το μέλλον της αγοράς. ●

H εφαρμογή των εργαλείων Marketing & Επικοινωνίας της 
INTERLIFE παρουσιάστηκε τον Δεκέμβριο στο ιδιωτικό 
πανεπιστημιακό Κολλέγιο Mediterranean College

Μοιραζόμαστε Εμπειρίες:
Το Marketing στην Πράξη 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ
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Μ
ε αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας 
Ιδιωτικής Ασφάλισης στις 11/11/2024, 
η INTERLIFE Ασφαλιστική προώθησε 
στα κοινωνικά της δίκτυα ένα βίντεο ευ-
αισθητοποίησης με στόχο την ανάδειξη 

της αξίας της Ιδιωτικής Ασφάλισης και τον σημαντικό ρόλο 
που διαδραματίζει στην προστασία των ανθρώπων. 

Μέσα από το βίντεο αναδείχθηκε η σημαντική συμβολή της 
ασφάλισης στην πραγματοποίηση των επιδιώξεων κάθε 
ανθρώπου, καθώς, εκτός από οικονομική προστασία, του 
προσφέρει τη σιγουριά για να χαράξει με αυτοπεποίθηση 
την πορεία του και να επενδύσει με ασφάλεια στο μέλλον 

του. Επιπλέον, έγινε αντιληπτό ότι ο θεσμός της ασφάλισης 
αποσκοπεί στην ελαχιστοποίηση των κινδύνων και στην 
εξασφάλιση των ανθρώπων έναντι απρόβλεπτων συμβά-
ντων που μπορεί να υπονομεύσουν τους στόχους και τα 
όνειρά τους.

Την Ημέρα Ιδιωτικής Ασφάλισης, θυμόμαστε πόσο σημα-
ντικό είναι να στηρίζουμε τα όνειρά μας, εξασφαλίζοντας 
ότι έχουμε την προστασία που χρειάζεται για να τα κάνου-
με πραγματικότητα. ●

Δείτε εδώ “Ένα πρόγραμμα…για κάθε απρόοπτο!”

Η 
Κλιματική Αλλαγή είναι εδώ και οι, απρό-
βλεπτης σφοδρότητας, Φυσικές Καταστρο-
φές που επιφέρει απειλούν το προσωπικό 
καταφύγιο κάθε ανθρώπου, το σπίτι του. Το 
Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Περιουσίας έρχε-

ται να λειτουργήσει ως οικονομικός αρωγός όταν επέλθει 
ο κίνδυνος, καθώς μπορεί να καλύψει ζημιές από Φυσικές 
Καταστροφές, όπως πυρκαγιές, καταιγίδες, θύελλες, πλημ-
μύρες, χαλαζοπτώσεις, παγετό, χιονοπτώσεις, κατολισθή-
σεις, σεισμούς κ.ά. Αξίζει να σημειωθεί ότι ένα επιπλέον 
όφελος που αποκομίζει ο ασφαλισμένος με ένα συμβόλαιο 
κατοικίας είναι η έκπτωση που δικαιούται στον ΕΝ.Φ.Ι.Α., 

που για την φετινή χρονιά φτάνει έως και -20%.

Επιπλέον, εξασφαλίζει καλύψεις από ζημιές ή απώλει-
ες που μπορεί να προκύψουν από κλοπές ή διαρρήξεις, 
τρομοκρατικές ενέργειες, κακόβουλες πράξεις, θραύση 
κρυστάλλων, διάρρηξη σωληνώσεων, υπερχείλιση δεξα-
μενών κ.ά., παρέχει οικονομική υποστήριξη για επισκευές 
ή ανακατασκευή, προστατεύει από νομικές αξιώσεις και 
αποζημιώσεις τρίτων. ●

Δείτε εδώ όλα τα Προγράμματα Ασφάλισης Κατοικίας 
της INTERLIFE

Η διαφορετική προσέγγιση της αξίας της ασφάλισης για κάθε 
άνθρωπο μέσα από ένα video ευαισθητοποίησης της INTERLIFE

Τα προνόμια και τα οφέλη που εξασφαλίζει ένα Ασφαλιστήριο 
Συμβόλαιο Περιουσίας

Ημέρα Ιδιωτικής Ασφάλισης 
2024: Ποιος προστατεύει τα 
όνειρά μας;

Ασφάλιση Κατοικίας:
Μην αφήνεις τίποτα στην τύχη

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/
https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/oikos/
https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/oikos/
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ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Ε
ν όψει των Χριστουγέννων και με απώτερο 
στόχο τη διαρκή στήριξη της Κοινωνίας, η 
INTERLIFE Ασφαλιστική, για άλλη μια φορά, 
προχώρησε στη δωρεά δύο τόνων τροφί-
μων που διατέθηκαν σε Κοινωφελείς Φορείς 

στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης “προσφέρω …αλλιώς” που υλοποιεί.

Συγκεκριμένα, αποδέκτες της προσφοράς ήταν:
• Στην Αθήνα, ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και 

Νήσων για την ενίσχυση των δομών κοινωνικής έντα-
ξης που διατηρεί (Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Συσσίτιο, Ανοιχτό Κέντρο Ημέρας Αστέγων κ.ά.) και η 
Παιδική Στέγη Περιστερίου.

• Στη Θεσσαλονίκη, το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο 
Φίλυρο που προσφέρει μια ευκαιρία σε όλα τα παιδιά 
να ζήσουν την παιδική τους ηλικία με αγάπη, φροντίδα, 
ζεστασιά, ασφάλεια και το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
Πυλαίας – Χορτιάτη που εξυπηρετεί οικογένειες που 
απειλούνται ή διαβιούν κάτω από το όριο της φτώχειας.

Το Ανθρώπινο Δυναμικό της INTERLIFE, υιοθετώντας 
την πεποίθηση ότι η προσφορά αποτελεί ατομικό καθήκον 
και ευθύνη όλων συγκέντρωσε τρόφιμα, είδη πρώτης 
ανάγκης και σχολικά είδη τα οποία παραδόθηκαν:

• Στην ΑΜΚΕ Emfasis Foundation στην Αθήνα που στη-
ρίζει, ανακουφίζει & ενδυναμώνει άτομα που βιώνουν 
πολλαπλές μορφές αστεγίας, χρόνια άνεργους, οικογέ-
νειες σε ακραία φτώχεια, κοινωνικά ευάλωτους νέους, 
κοινωνικά αποκλεισμένους, μοναχικούς ηλικιωμένους 
σε κίνδυνο επικείμενης αστεγίας, σε επισφαλή στέγη ή 
σε κατάσταση δρόμου.

• Στην Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης 
και Πρόνοιας του Δήμου Θεσσαλονίκης για τον Ξενώνα 
Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας & των Παι-
διών τους ο οποίος παρέχει στέγη, προστασία, ασφά-
λεια, ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη με σκοπό 
την αυτονομία τους.

• Στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Νηπι-
αγωγείου Νέας Ραιδεστού του Δήμου Θέρμης για τον 
εξοπλισμό της αίθουσας του Τμήματος Ένταξης παιδιών 
με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Η προσφορά της INTERLIFE από την έναρξη του Προ-
γράμματος «προσφέρω ...αλλιώς» το 2012, μετρά ήδη 
42,5 τόνους τροφίμων και 31 Εθελοντικές Δράσεις με την 
ενεργή συμμετοχή του Ανθρώπινου Δυναμικού της. ●

Στήριξη ευπαθών ομάδων της κοινωνίας από τη Διοίκηση και 
εθελοντική προσφορά από τους εργαζόμενους στην Εταιρία

Χριστουγεννιάτικες Δράσεις
Η INTERLIFE και το Ανθρώπινο Δυναμικό 
της "προσφέρουν ...αλλιώς"
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Η 
Future Insurance LEADERS έχει δημιουργηθεί/προέλθει 
από τη σύμπραξη/σύμπλευση τριών υγιών και κερδοφόρων 
Εταιριών του Ασφαλιστικού Κλάδου, Allsafe Πράκτορες & 
Συντονιστές Ι.Κ.Ε., Promist Insurance & Finance Α.Ε. και 
Protect Insurance Consultants Ι.Κ.Ε. οι οποίες αναπτύσσονται 

με επιτυχία επί σειρά ετών.

Αποστολή της, από την ίδρυσή της, αποτελεί η δημιουργία και ανάπτυξη 
ενός μεγάλου Δικτύου ικανοποιημένων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών 
που διαθέτουν την ικανότητα να εντοπίζουν και να καλύπτουν τις ανάγκες 
των πελατών τους δημιουργώντας, παράλληλα, αμοιβαία αξία για όλα τα 
ενδιαφερόμενα Μέρη.

Σήμερα, η Future Insurance LEADERS δραστηριοποιείται με επιτυχία 
σε όλους τους Κλάδους Ασφάλισης (Retail Ζωής/Υγείας, Retail Γενικών, 
Ομαδικά, Μη τιμολογημένοι κίνδυνοι Γενικών) με το Χαρτοφυλάκιό της να 
φθάνει τα 70 εκατ. € μεικτά ασφάλιστρα και το πλήθος των πελατών της να 
ξεπερνά τις 135.000, ενώ οι 1.500 και πλέον συνεργάτες της φροντίζουν 
για τη βέλτιστη εξυπηρέτησή τους στοχεύοντας καθημερινά στην υπέρβαση. 

Στόχος των στελεχών της είναι να αποτελέσει, την πρώτη Εταιρία Διαμεσο-
λάβησης με το δικό της αμφίδρομο οικοσύστημα και ταυτόχρονα ένα από τα 
μεγαλύτερα και υγιέστερα Ασφαλιστικά Πρακτορεία, συνδυάζοντας την ποιό-
τητα με την ποσότητα και την οικειοθελή «σύμπλευση» με τους Συνεργάτες της. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι οι συνεργασίες της F.I.Leaders με αξιόπιστες 
Ασφαλιστικές Εταιρίες, όπως με την INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α., ισχυροποιού-
νται συνεχώς και διαμορφώνουν τις απαραίτητες συνθήκες για την επίτευξη 
των στόχων που έχει θέσει. ●

ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΑΣΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ

Μια Εταιρία Ασφαλιστικής 
Διαμεσολάβησης που ανακαλύπτει τις 
ανάγκες Ιδιωτών και Επαγγελματιών
Diamond Member, Συνεργάτης INTERLIFE από το 2020

Future Insurance 
LEADERS

Στοχεύουμε καθημερινά 
στην υπέρβαση

από αριστερά:
Ιωάννης Κανάτας, Αντώνης Καρκαλής, Χρήστος Χρυσούλας, Δημήτριος Γλεντής, Μιχάλης Σωτηράκος, Σάββας Καλαφάτης

 www.fileaders.gr



ΑΓΟΡΑ

ΥΠΑΣΦΑΛΙΣΗ
Υπασφάλιση υπάρχει όταν το καλυπτόμενο ασφαλιζό-
μενο κεφάλαιο ή ασφαλιστικό ποσό είναι μικρότερο 
από την πραγματική αξία του περιουσιακού στοιχείου. 
Αν υπάρχει Υπασφάλιση, όταν επέλθει ο κίνδυνος η Ασφα-
λιστική Εταιρία έχει το δικαίωμα να αποκαταστήσει μόνον 
ένα μέρος της Ζημίας που υπέστη το περιουσιακό στοιχείο, 
ανάλογα με το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο.

ΥΠΕΡΑΣΦΑΛΙΣΗ 
Υπερασφάλιση υπάρχει όταν το καλυπτόμενο ασφαλιζό-
μενο κεφάλαιο ή ασφαλιστικό ποσό είναι μεγαλύτερο 
από την πραγματική αξία του περιουσιακού στοιχείου. 
Αυτό μπορεί να οφείλεται, είτε σε ακούσια υπερτίμηση της 
ασφαλιστικής αξίας του, είτε σε εκούσια δόλια πρόθεση 
του λήπτη της ασφάλισης - ασφαλιζόμενου.

Ανεξάρτητα αν συμβαίνει το ένα ή το άλλο, η Υπερασφά-
λιση αντίκειται τόσο στην ασφαλιστική αρχή διαχείρισης 
κινδύνου, όσο και στην υφιστάμενη νομοθεσία, καθώς ο 
ασφαλισμένος απαγορεύεται να κερδοσκοπήσει μέσω του  

 
Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου. Σύμφωνα με τη διάταξη του 
άρθρου 904 ΑΚ, «όποιος έγινε πλουσιότερος χωρίς νόμιμη 
αιτία από την περιουσία ή με ζημία άλλου, έχει υποχρέωση 
να αποδώσει την ωφέλεια». 

Παράδειγμα:
Έστω ότι, ένα ακίνητο έχει κατασκευαστική αξία 
200.000 €, αλλά ασφαλίζεται για 300.000 €:
Σε περίπτωση επέλευσης κινδύνου και ολοκληρωτι-
κής καταστροφής ο ασφαλισμένος δεν έχει δικαίωμα να 
εισπράξει ολόκληρο το ασφαλιζόμενο κεφάλαιο ή ασφαλι-
στικό ποσό, αλλά την πραγματική κατασκευαστική αξία, η 
οποία είναι 200.000 €.

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΕ Α’ ΚΙΝΔΥΝΟ
Ασφάλιση σε Α’ Κίνδυνο είναι μια μορφή Ασφάλισης, στην 
οποία ο ασφαλισμένος συμφωνεί με τον ασφαλιστή να ασφα-
λιστεί για συγκεκριμένο ποσό που θεωρεί ότι είναι το μέγιστο 
πιθανό να χάσει σε περίπτωση Ζημίας, χωρίς να λαμβάνεται 
υπ’ όψιν η συνολική αξία του ασφαλισμένου αντικειμένου, 
πληρώνοντας μεγαλύτερο ποσοστό ασφαλίστρου.

Παράδειγμα:
Έστω ότι η κατασκευαστική αξία ενός ακινήτου είναι 
200.000 €, αλλά έχει ασφαλιστεί σε Α' Κίνδυνο για 
100.000 €:
Εάν ο ασφαλιζόμενος θεωρεί ότι η μέγιστη Ζημία που μπορεί 
να προκύψει π.χ. από μια πλημμύρα είναι 100.000 €, μπορεί 
να επιλέξει ασφάλιση σε Α’ Κίνδυνο για 100.000 €. Σε περί-
πτωση πλημμύρας, η Αποζημίωση θα είναι μέχρι 100.000 
€, ανεξαρτήτως της κατασκευαστικής αξίας του ακινήτου. ●

H 
Ασφάλιση Περιουσίας αφορά στην προ-
στασία των περιουσιακών στοιχείων ενός 
ατόμου ή μιας επιχείρησης από απρόβλε-
πτους κινδύνους που μπορεί να επιφέρουν 
οικονομική ζημιά ή απώλεια, όπως Πυρκα-

γιά, Πλημμύρα, Κλοπή, Φυσικές Καταστροφές, κ.ά. 

Ιδιαίτερη σημασία κατά τη σύναψη του Ασφαλιστηρίου 
Συμβολαίου έχει η δήλωση της πραγματικής αξίας του 
περιουσιακού στοιχείου – κάτι που αποτελεί ευθύνη, τόσο 
του ιδιοκτήτη, όσο και του ασφαλιστή του. Πρόκειται για 
μια διαδικασία που χρήζει ιδιαίτερης προσοχής, προ-
κειμένου ο ασφαλιζόμενος να αποφύγει το ενδεχόμενο 
Υπασφάλισης ή Υπερασφάλισης.

ΑΝΑΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΑΣ
Τι είναι ο Αναλογικός Κανόνας
Σύμφωνα με το άρθρο 198 του Εμπορικού Νόμου, για να 
υπάρξει σωστή αποζημίωση θα πρέπει το ασφαλιζόμενο 
(ασφαλιστικό) ποσό που αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο 
Συμβόλαιο να είναι ίδιο με την ασφαλιστική (πραγματική) 
αξία του ασφαλιζόμενου κινδύνου.

• Αν είναι μικρότερο δημιουργείται υπασφάλιση
• Αν είναι μεγαλύτερο δημιουργείται υπερασφάλιση

Πως εφαρμόζεται ο Αναλογικός Κανόνας
Πρόκειται για μια εξίσωση η οποία υπολογίζει το ύψος 
της Αποζημίωσης σε περίπτωση Υπασφάλισης. Για να 
υπολογιστεί η Αποζημίωση η Ασφαλιστική Εταιρία πολ-
λαπλασιάζει το ασφαλιστικό ποσό που είχε δηλωθεί στο 
ασφαλιστήριο με το ύψος της Ζημίας και στη συνέχεια το 
διαιρεί με την πραγματική ασφαλιστική αξία.

Τύπος Αναλογικού Κανόνα

Αποζημίωση = ασφαλιστικό Ποσό * Ζημιά
Ασφαλιστική Αξία

Παράδειγμα:
Έστω ότι η κατασκευαστική αξία ενός ακινήτου είναι 
200.000 €, αλλά έχει ασφαλιστεί για 100.000 €:
Σε περίπτωση που μία πυρκαγιά προκαλέσει ζημιά στο 
περιουσιακό στοιχείο κόστους 50.000 €, η Αποζημίωση 
θα υπολογιστεί με βάση την Υπασφάλιση. Συγκεκριμένα, 
επειδή έχει ασφαλιστεί μόνον το 50% της αξίας του ακι-
νήτου, η Αποζημίωση θα είναι για το 50% της ζημιάς, 
δηλαδή 25.000 € (100.000 € * 50.000 € / 200.000 € = 
25.000 €).

Ασφαλιστικές Έννοιες:
Αναλογικός Κανόνας, Υπασφάλιση, 
Υπερασφάλιση, Ασφάλιση σε Α’ Κίνδυνο

Οι σημαντικές παράμετροι που πρέπει να λαμβάνονται υπ’ όψιν 
πριν τη σύναψη Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Περιουσίας

από την Κατερίνα Ιωαννίδου,
Γενική Διευθύντρια Ανάληψης 
Κινδύνων INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.

Όποιος έγινε πλουσιότερος χωρίς 
νόμιμη αιτία από την περιουσία ή 
με ζημία άλλου, έχει υποχρέωση 
να αποδώσει την ωφέλεια

14 Δεκέμβριος 2024

Interlife Magazine Interlife Magazine

15Δεκέμβριος 2024



ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΡΗΤΗ / ΡΟΔΟΣ
και σε 1.800+ πιστοποιημένους ασφαλιστικούς 
διαμεσολαβητές σε όλη την Ελλάδα

Αθήνα 210 9334994, Θεσσαλονίκη 2310 499000
info@interlife.gr :: www.interlife.gr

ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων
Έδρα: 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης

Α.Φ.Μ.: 094342626, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 057606004000

Ασφάλιση Κατοικίας από Φυσικά Φαινόμενα

Ρωτήστε σήμερα τον Ασφαλιστή σας

Όταν επενδύω... 
προστατεύω και προνοώ!

Ολοκληρωμένη Προστασία Σπιτιού
για κάλυψη ζημιών από...
• Σεισμό, Πτώση Κεραυνού, Πυρκαγιά
• Πλημμύρα, Θύελλα, Καταιγίδα
• Χιόνι, Χαλάζι, Παγετό

και εξασφάλιση μείωσης

στον Ε.Ν.Φ.Ι.Α.

από 0,94€/τ.μ.
Αξία Κατασκευής 1.000€/τ.μ.

ΙΣΧΥΕΙ έως 31/01/2025

https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/oikos/

